
Na een periode van voorbereiding, staan we nu aan
de vooravond van het maken van concrete plannen
voor de wijk Veldhuizen A. Daarna kunnen we staps-
gewijs, want natuurlijk kan niet alles tegelijk, met
de uitvoering beginnen. 

Ik ben blij, dat ik na de verkiezingen opnieuw verantwoordelijk

ben voor Veldhuizen A. Het is boeiend om betrokken te zijn bij

en een rol te spelen in dit project, waar naast de gemeente

ook verschillende andere partijen nauw bij betrokken zijn.

Ons gezamenlijke doel is Veldhuizen A een kwaliteitsimpuls

te geven.

Veldhuizen A ligt naast Kernhem, dat ik eveneens in mijn

portefeuille heb. Hetzelfde geldt voor voorzieningencluster

Het Nieuwe Landgoed, dat we tussen die twee wijken willen

realiseren. Dat vind ik een mooi project, omdat we twee

wijken op een bijzondere wijze met elkaar verbinden.

Bewoners van beide wijken profiteren daarvan.

Dat weet ik zeker. 

Rob Spiegelenberg

Wethouder Ruimtelijke Ordening c.a.

Gemeente en marktpartijen werken aan voor-
zieningencluster 

Het Nieuwe
Landgoed komt
dichterbij
Voorzieningencluster Het Nieuwe Landgoed, dat de
gemeente wil realiseren tussen de wijken Veldhuizen
A en Kernhem, kan ons veel gaan bieden. Het moet
een plek worden waar u boodschappen kunt doen,
kunt recreëren en waar u gebruik kunt maken van
voorzieningen als een bibliotheek, sporthal, gezond-
heidscentrum of kinderopvang. Deze voorzieningen,
die dicht bij elkaar liggen, zijn door een groen park
omgeven. Uit eerste gesprekken blijkt dat het
voorzieningencluster te maken is. Als alles goed
gaat, is het mogelijk het voorzieningencluster in
2007 in gebruik te nemen. 

De eerste ideeën voor realisatie van een voorzieningen-

cluster tussen Veldhuizen en Kernhem ontstonden eind

jaren negentig van de vorige eeuw. Omdat de zogenoemde

vlek C van Kernhem, waar ook voorzieningen voor die wijk

waren gedacht, niet doorging en de gemeente wel voorzie-

ningen wilde creëren, moest de gemeente op zoek naar een

andere locatie. Al snel werd de koppeling gelegd met

Veldhuizen, omdat op dat moment voor die wijk werd

nagedacht over een grote opknapbeurt. Daarom liet het

college een onderzoek doen naar de mogelijkheid de

voorzieningen voor beide wijken te clusteren of simpeler

gezegd bij elkaar te zetten.

Profiteren 

,,Dat biedt allerlei voordelen’’, benadrukt Lydia Albinus,

projectleider van Veldhuizen A en het voorzieningencluster.

,,Zo kunnen we een verbinding maken tussen de twee

wijken, waardoor de N224 niet meer een keiharde grens is.

Het is een kans voor bewoners van Veldhuizen en Kernhem

elkaar te ontmoeten, gebruik te maken van voorzieningen en

te recreëren. Beide wijken profiteren hierdoor van elkaar.’’

Vijf marktpartijen werd gevraagd ideeën in te dienen.

Dat was een bewuste keuze. De gemeente wilde profiteren

van de kennis van marktpartijen, omdat zij ervaring hebben

met dergelijke projecten. Bovendien wil de gemeente de

markt-partijen niet alleen betrekken bij de ontwikkeling en

realisatie van het project, maar daarna ook bij het beheer

en onderhoud. 

Bijzonder project

,,De realisatie van het voorzieningencluster is meer dan alleen

maar steentjes stapelen. We willen met marktpartijen duur-

zame afspraken maken over goed beheer en onderhoud, ook

in de toekomst. Daarnaast willen we samen met hen werk

creëren voor werkzoekenden uit Veldhuizen A’’, vervolgt

projectleider Albinus. ,,Dat maakt dit tot een bijzonder project,

want we maken het gebied mooier door er een voorzieningen-

cluster in een parkachtige omgeving aan toe te voegen.

Tegelijkertijd geef je het gebied, zoals we dat noemen, een

sociaal-economische impuls door te zorgen voor extra werk-

gelegenheid.’’

Aansprekend

Uit de vijf inzendingen voor het voorzieningencluster koos de

gemeente voor het idee ‘Het Nieuwe Landgoed’.

Wethouder Rob Spiegelenberg.
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Lydia Albinus daarover: ,,De ontwerper liet zich inspireren

door een Toscaans landschap met daarin een dorpje op een

heuvel. Er is gekozen voor een eigen opzet, waarbij het

accent ligt op het groene karakter. 

Omdat Veldhuizen en Kernhem twee totaal andere wijken

zijn – onder meer wat betreft bouwjaar en opzet – is het

beter om daar tussenin iets met een andere stijl te maken.

Mooi vonden wij ook het idee om de voorzieningen bij elkaar

te zetten, zodat daarnaast nog ruimte blijft voor een mooi

park. Door die parkachtige structuur trek je het groen als het

ware de wijken in, zodat flora en fauna volop kansen krijgen.

Door het cluster iets verhoogd aan te leggen, krijg je onder-

gronds de kans om te parkeren en te bevoorraden. De weg is

er dus nog wel, maar doorbreekt het gebied niet meer. Niet

onbelangrijk is tot slot, dat het ontwerp het mogelijk maakt

woningen te realiseren.’’ 

Feestelijke opening op zaterdag 6 juli 

Speeltuin De
Drie Esssen
bijna klaar
Kinderen uit Veldhuizen moeten nog eventjes
geduld hebben. Maar het duurt nu niet lang meer
of ze kunnen terecht in hun eigen speeltuin
De Drie Esssen! De speeltuin is al klaar voor gebruik.
Jammer genoeg is nog niet bekend wanneer de
speeltuin open kan. Wel bekend is, dat de officiële
en feestelijke opening op zaterdag 6 juli plaats-
vindt. Dus houdt die datum vast vrij in de agenda.

Het bestuur van de speeltuinvereniging was de afgelopen

maanden erg druk met allerhande voorbereidingen. ,,We heb-

ben statuten gemaakt en op 19 maart zijn we bij de notaris

geweest voor de officiële oprichting van de vereniging.

Dat was voor ons een belangrijke stap’’, vertelt voorzitter

Angeline van de Kraats. ,,Een vereniging heeft natuurlijk ook

een naam nodig. Daarvoor was een wedstrijd uitgeschreven.

Mevrouw Wijsman bedacht de winnende naam: speeltuin-

vereniging De Drie Esssen. Om meerdere redenen een leuke

naam. Drie keer ‘s’ staat voor samen in sport en spel.

Bovendien komt het woord essen natuurlijk weer terug in

Essenburg, het adres van de speeltuin. Om de naam nog eens

extra te benadrukken, komen er bij de ingang van de speel-

tuin drie essen te staan.’’

Veiligheid

Niet alleen de voorbereidingen voor de oprichting kostten

tijd. Het bestuur was ook druk met het uitdokteren van een

goed toegangssysteem. Voorzitter Angeline van de Kraats

daarover: ,,We gaan werken met toegangspasjes. Hoe die er

precies uit gaan zien, weten we nog niet. We willen bijvoor-

beeld ook een adres hebben, zodat we weten waar we heen

moeten als er iets aan de hand is. Dus dat zijn we nog aan

het uitzoeken. De pasjes, die verplicht worden, kosten twee

euro per persoon. De contributie is vijftien euro per gezin per

halfjaar. Het maakt niet uit hoeveel kinderen er zijn. Ook kun-

nen mensen een dagkaart kopen. Die gaat een euro kosten.’’

,,Natuurlijk gaan we ook regels maken. De kinderen moeten

weten waar ze zich aan dienen te houden als ze in de speel-

tuin zijn. Die regels gaan we samen met de beheerder uitwer-

ken, want die zal daar ook ideeën over hebben. Verder gaan

de vrijwilligers, die in de speeltuin actief worden, eerst een

EHBO-cursus volgen. Eerder gaat de speeltuin ook niet open,

want veiligheid en toezicht staan bij ons voorop. Ouders

moeten hun kinderen met een gerust hart naar de speeltuin

kunnen laten gaan. Als dat allemaal geregeld is, kunnen we

beginnen. Eerder niet en daarom vind ik het ook erg verve-

lend, dat er op dit moment al kinderen over het hek klimmen.

Speeltuinvereniging De Drie Esssen is een feit. Bij de notaris
vond 19 maart de officiële oprichting plaats van de speeltuin-
vereniging. Dat werd gevierd met een lekker stuk taart.

Er wordt hard gewerkt om de speeltuin op tijd af te krijgen.
Er staan al heel wat speeltoestellen te wachten. 

Zo zou het voorzieningencluster er uit kunnen gaan zien.
Naast een groen park is er ruimte voor woningen, winkels en
voorzieningen, zoals kinderopvang, gezondheidscentrum,
bibliotheek en een sporthal. 

Middelhoogbouw aan
Lunenburg in zoekgebied

De flats aan de Lunenburg liggen in het studiegebied van
het voorzieningencluster. Ook het kruispunt van de
Proosdijerveldweg met de N224 en de Lunterseweg bevindt
zich in dit gebied. Op dit moment bekijken gemeente en
Woonstede waar het voorzieningencluster precies komt te
liggen. Op tekeningen in het huidige plan ligt een deel van
het voorzieningencluster op de plaats van de Lunenburgflats.
Door gemeente en Woonstede wordt bekeken wat de effecten
hiervan zijn. Zodra er meer over bekend is, worden de bewo-
ners persoonlijk geïnformeerd.



Kastelenlaan
Slotlaan

Veldhuizen A

De speeltuin is nog niet af, dus dat kan gevaarlijk zijn.

Ik hoop dat ouders er voor zorgen, dat hun kinderen dat niet

meer doen.’’ 

Aanmelden

Wie zich wil aanmelden als lid van speeltuinvereniging

De Drie Esssen, kan bellen naar voorzitter Angeline van de

Kraats, telefoonnummer (0318) 62 27 28; secretaris en tijdelijk

ook vice-voorzitter Theo van Dorland, telefoonnummer (0318)

69 29 30 of naar penningmeester Abdul Gssime, telefoon-

nummer (0318) 63 79 76. Ook vrijwilligers en sponsors

kunnen bij deze bestuursleden terecht. 

Binnenkort krijgen buurtbewoners een informatiebrief in de

bus. Daarin staat informatie over de openingstijden van de

speeltuin en over de data van het spreekuur, dat het bestuur

gaat houden in De Essenburg. 

Werken aan
veiliger Slotlaan
en Kastelenlaan
De aanpassing van het traject Slotlaan-
Kastelenlaan is deze week begonnen. De recon-
structie is nodig om de verkeersveiligheid te
verbeteren. Bovendien zorgt de herinrichting van
deze wegen en bijbehorende kruisingen er voor,
dat (vracht)auto’s gedwongen worden de route
Slotlaan-Kastelenlaan te gebruiken en niet
langer meer door de wijk rijden. Het werk is in
november klaar.

De voorbereidende werkzaamheden startten in maart met

het kappen van een aantal bomen, omdat deze op het

nieuwe tracé van de weg stonden. In april werden kabels en

leidingen verlegd. Ook werd toen gewerkt aan de nutsvoor-

zieningen. Ook zijn doorsteken gemaakt om het autoverkeer

tijdelijk van de ene naar de andere baan te kunnen leiden.

Er is nog meer goed nieuws. Binnen afzienbare tijd zijn de

bewoners van Veldhuizen A ook van de hoogspannings-

masten af, die in hun wijk staan. Evenals op andere plaatsen

in Nederland gaan de grote masten weg, omdat de kabels

ondergronds worden gelegd. Wanneer dat gaat gebeuren,

is op dit moment niet bekend. 

Wie meer wil weten over de werkzaamheden, kan contact

opnemen met Rik van Duin van de gemeente Ede. Hij zal u

tijdens werkdagen graag te woord staan. Zijn telefoonnum-

mer is (0318) 68 02 57. Krijgt u bij hem geen gehoor, dan kunt

u bellen met Henk Idsinga via nummer (06) 53 36 67 54. 

Veel nieuwe
sportactiviteiten
in Veldhuizen A
Veldhuizen A wordt een sportieve wijk! Er komen
dit jaar veel nieuwe sportactiviteiten bij. Daar is
behoefte aan. Vanzelfsprekend staat ook de
inmiddels vertrouwde pleintjessport weer op het
programma. Om die activiteiten allemaal mogelijk
te maken, is het team van Sportservice Ede uitge-
breid. Naast Manon Ruijgrok zijn nu ook Said
Alouati en Gaby Bouwmeister actief in het sport-
buurtwerk in Veldhuizen A. 

,,De wijkbewoners reageren enthousiast’’, is de ervaring van

Manon en Said. ,,We hebben vorig jaar bijvoorbeeld een

cursus Recreatie Sport Leider georganiseerd. Een tweede

cursus startte onlangs. De meeste mensen, die aan de eerste

cursus meededen, zijn nu nog actief.

Ze  helpen regelmatig bij sportactiviteiten. Dat is leuk. Voor

ons is het ook fijn, want we hebben natuurlijk wel mensen

nodig om activiteiten te begeleiden.’’

Pleintjessport

Vanaf januari organiseert het sportbuurtwerk, in samenwer-

king met buurtcentrum Veldhuizen, sport voor oudere,

allochtone vrouwen en een drukbezochte aerobicsles voor

vrouwen van 20 tot 40 jaar. 

Het bekende onderdeel pleintjessport is ook al weer begon-

nen. Sinds half april kunnen sportliefhebbers op dinsdag van

19.00 tot 20.00 uur terecht in "De Kuil" aan de Wulverhorst.

Iedere donderdag is er van 19.00 tot 20.00 uur pleintjessport

bij de "wijkpost" aan de Luynhorst. Verder komen er per

schoolvakantie twee activiteiten. Daarnaast  zijn voor dit jaar

twee grote evenementen gepland. Het team sportbuurtwer-

kers kan verder de helpende hand bieden als buurtbewoners

zelf iets willen organiseren. De sportbuurtwerkers hebben

het prima naar hun zin in de wijk. ,,Het begint te borrelen.

De meeste wijkbewoners weten waar ze ons kunnen vinden.

Dat is prettig, want daardoor wordt het voor ons makkelijker

ons doel te bereiken. Wij willen namelijk zo veel mogelijk

mensen aan het sporten krijgen. Ook werken we aan goede

sociale contacten. Contacten tussen ons en de wijkbewoners,

maar ook tussen de wijkbewoners onderling. Dat vinden we

belangrijk, omdat we dan met z’n allen kunnen werken aan

een beter imago van Veldhuizen A’’, zeggen Said en Manon

tot slot.  Wilt u meer weten over de activiteiten, die Said,

Manon en Gaby organiseren? Kom dan even langs bij De

Essenburg of bel naar een van de volgende telefoonnummers

(0318) 65 61 00 of (06) 22 20 36 15. 

De sportbuurtwerkers en de vrijwilligers werken hard om zo veel
mogelijk bewoners aan het sporten te krijgen.



Aanspreekpunt

veiligheid

Buurtbeheerder Sander van de Pol  

,,Aanspreekpunt zijn
voor bewoners’’
,,Ik wil een aanspreekpunt zijn voor bewoners van
de wijk. Ze zullen me daarom ook vaak op straat
tegenkomen. Ik vind dat belangrijk, want je kunt
niet van achter je bureau bedenken wat er in een
buurt leeft en waar mensen mee bezig zijn. Omdat
ik natuurlijk niet altijd op straat kan zijn, hoop ik
dat mensen me weten te vinden en dat ze me
aanspreken als er iets is.’’

Aan het woord is Sander van de Pol, sinds 1 mei buurtbeheer-

der in de hele wijk Veldhuizen. Van de Pol is pas aan de slag.

Erg veel kan hij daardoor nog niet zeggen over z’n nieuwe

baan. Wel is hij er inmiddels achter, dat Veldhuizen een leuke

wijk is. ,,Er gebeurt veel. Het is een wijk met goede toekomst-

mogelijkheden’’, aldus de kersverse buurtbeheerder, die daar-

aan toevoegt dat hij zich vooral gaat bezighouden met het

onderhouden en verder opbouwen van contacten. ,,Ik kan

natuurlijk een heel verhaal afsteken over wat ik ga doen.

Waar het om draait is, dat de wijk netjes is en blijft. Dat is

mijn verantwoording. Daarom wil ik veel investeren in goede

contacten, want die zijn daarbij belangrijk.’’  De buurtbeheer-

der benadrukt dat hij z’n werk niet in z’n eentje kan doen. 

,,Er is een heel team, dat al tijden goed functioneert. Samen

gaan we er iets nog mooiers van maken. Daar hebben we de

bewoners bij nodig. Daarom roep ik de buurtbewoners op

gebruik te maken van buurtbeheer. Onze deur staat open’’,

roept Van de Pol de inwoners van Veldhuizen op. 

Motto project Justitie in de Buurt: 

Op de bres voor
meer veiligheid
Mensen moeten zich weer veiliger voelen in
Veldhuizen A. Niet alleen de gemeente Ede werkt daar
hard aan. Ook bij het Openbaar Ministerie staat meer
veiligheid hoog in het vaandel. Daarom startte eind
vorig jaar het project Justitie in de Buurt (JIB), dat
"Justitie op de bres voor meer veiligheid in de buurt"
als motto heeft. Sinds half maart zijn de medewerkers
van het Openbaar Ministerie ook echt in de buurt te
vinden. Zij zijn dagelijks aanwezig in hun kantoor
boven de wijkpost Veldhuizen aan de Luynhorst 4-6.

In Ede zijn drie medewerkers van het Openbaar Ministerie

actief: Officier van Justitie Marriët de Weert, parketsecretaris

Martin Enderink en administratief medewerkster Anita

Derksen. Voor Justitie in de Buurt behandelen zij strafbare

feiten, die zijn gepleegd in de wijk Veldhuizen A en strafbare

feiten, die zijn gepleegd door bewoners van Veldhuizen A.

Daarbij gaat het om veelvoorkomende kleine criminaliteit,

zoals inbraken. Het JIB is dus niet het juiste adres voor wijk-

bewoners, die vragen hebben over bijvoorbeeld verkeersover-

tredingen, werk-, huur- of geldproblemen.

Sneller 

,,Als het besluit valt een verdachte voor de rechter te bren-

gen, dan is de behandeling van die zaak voor de rechtbank in

Arnhem. Alle andere dingen, zoals het bespreken van een

Beheerders Tinoes Manuputty en Bittech willen dat iedereen
zich welkom voelt in De Essenburg. 

De nieuwe buurtbeheerder Sander van de Pol heeft veel zin in
z’n baan in Veldhuizen. 

Gastvrijheid
hoog in het
vaandel bij
beheerders
Gastvrij zijn. Er voor zorgen dat iedereen zich
welkom voelt in De Essenburg. Dat is waar Tinoes
Manuputty en Bittech naar streven. Het duo is
aangesteld als beheerders van De Essenburg. 

Als beheerders van De Essenburg zijn zij er verantwoor-

delijk voor dat alles in en om het gebouw, dus ook in de

sportzaal, goed verloopt. ,,We zorgen dat het gebouw

schoon en netjes blijft. Natuurlijk houden we ook

toezicht. Verder zijn we verantwoordelijk voor de deel-

nemerslijsten van het digitale trapveld’’, geeft Bittech

tekst en uitleg. ,,Er komen natuurlijk hoe langer hoe

meer activiteiten. Dat betekent, dat wij ook steeds meer

te doen krijgen’’, vult Manuputty aan. ,,Dat is alleen

maar leuk, want de sfeer is hier heel goed. Dat is van

belang voor iedereen, want De Essenburg wil een

centrum zijn voor de hele wijk.’’ 
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zaak met een verdachte, het uitreiken van een dagvaarding

en het overleg met een reclasseringsambtenaar over een

taakstraf, gaan we hier in Ede doen. We werken daarvoor

nauw samen met de politie, Raad voor de Kinderbescherming

en de Reclassering’’, legt Officier van Justitie De Weert uit.

,,Het grote voordeel van deze werkwijze is, dat de lijnen

korter zijn en we sneller kunnen werken. Ook kunnen we

makkelijk toezicht houden op de uitvoering van taakstraf-

fen’’, vult Martin Enderink aan. ,,Ons uitgangspunt is, dat een

zaak binnen drie maanden voor de rechter komt of dat dan

een taakstraf is opgelegd.’’ 

Veiligheid

Om er achter te komen hoe de bewoners denken over de

(on)veiligheid van hun wijk, vond in maart een onderzoek

plaats. ,,Misschien zitten bewoners wel met heel andere

zaken, dan wij denken. Daar kunnen we dan op inspelen’’,

stelt Marriët de Weert. ,,Bovendien kunnen we dan over een

paar jaar bekijken of de situatie verbeterd is. Want we zitten

hier nu natuurlijk voor de veiligheid van de gewone burger.

We willen een bijdrage leveren aan een grotere veiligheid en

een betere leefbaarheid. Als we daar in slagen, kunnen we

weer weg uit Veldhuizen.’’ 

Spreekuur

Iedere dinsdag tussen 11.00 en 12.00 uur is er voor wijkbewo-

ners de mogelijkheid te spreken met de medewerkers van het

justitiekantoor, bijvoorbeeld met vragen over lopende straf-

zaken. Om iedereen goed van dienst te kunnen zijn, is het

nodig hiervoor een telefonische afspraak te maken via

nummer (0318) 69 60 88. Het kantoor van Justitie in de Buurt

is iedere werkdag telefonisch bereikbaar van 09.00 tot 12.00

uur. De medewerkers van JIB zijn te vinden op het adres

Luynhorst 106 (te bereiken via de wijkpost Veldhuizen).

Bewoners positief over

ontwikkelingsrichting

Vernieuwing Veldhuizen A

Tot 1 april konden de bewoners van Veldhuizen A
reageren op de ideeën, die gemeente en Woonstede
hebben om hun wijk te verbeteren. De bewoners
waren meestal positief. Wel willen ze graag weten
waar ze aan toe zijn, blijkt uit de reacties, die zij
gaven op de "Ruimtelijke Visie Veldhuizen A". 

Bewoners van de Lunenburg vinden dat in de ruimtelijke visie

te weinig informatie staat over hun deel van de wijk. Dat heeft

te maken met het voorzieningencluster, waarover elders in

deze Nieuwsbrief meer te lezen is. De reacties zijn verzameld.

De meeste mensen hebben inmiddels antwoord gekregen op

hun vraag, opmerking, suggestie of wens. Hierna geven we

antwoord op een aantal veelgestelde en belangrijke vragen,

zodat alle u weet hoe het er voor staat. 

Sector 1: Hoogbouw Langenhorst en Luynhorst 

Vraag: In de samenvatting staat bij fasering, tempo en plan-

ning dat de herstructurering start met slopen en bouwen bij

de hoogbouwflats. Wanneer moet ik uit mijn woning en waar

moet ik dan heen? 

Antwoord: In de brochure staan de ideeën van de gemeente en

Woonstede over de herstructurering. Slopen en nieuwbouw in

een wijk kost tijd. Met de totale herstructurering van de wijk is

zo’n tien jaar gemoeid. Het duurt nog wel even, voordat er

sprake is van sloop van de hoogbouwflats worden afgebroken.

De ideeën moeten uitgewerkt worden in plannen en een tijds-

planning. Slopen is pas aan de orde als alle bewoners van de te

slopen flat een andere woning hebben, binnen of buiten de

wijk. Voor bewoners, die moeten verhuizen, wil de gemeente

in overleg met Woonstede te zijner tijd een urgentieregeling

en een financiële bijdrage in de verhuiskosten afspreken.

Sector 2 en  3:  Middelhoogbouw langs de Slotlaan

Vraag: Hoe komen de seniorenwoningen eruit te zien? Kan ik

mij ergens inschrijven voor de zorgwoningen, die hier gepland

zijn?

Antwoord: In de brochure staan de ideeën van de gemeente en

Woonstede. De plannen zijn nog niet zo concreet, dat we al

weten hoe de woningen er precies uit gaan zien. Er bestaan

geen inschrijflijsten voor deze woningen. Wanneer dit wel het

geval is, zullen wij u hierover informeren.

Vraag: Komen er weer garageboxen terug in de wijk?

Antwoord: Wij kunnen u in dit stadium nog niet vertellen of er

een alternatief komt voor de garageboxen. We zullen dit idee

meenemen in het verdere proces. 

Vraag: Als er toch gesloopt gaat worden in de wijk, waarom

worden de middelhoogbouw en hoogbouwflats dan nog

geschilderd?

Antwoord: Het onderhoud aan de flats gaat door. Het kan

nog enige tijd duren, voordat de plannen gereed zijn en het

bouwen kan beginnen. Woonstede en de gemeente vinden

dat iedereen in de tussentijd goed moet wonen in Veldhuizen.  

Bewoners maakten volop gebruik van de mogelijkheid vragen te
stellen over de ideeën van de gemeente en Woonstede. 

Justitie op de bres voor meer veiligheid in de buurt. Dat is het
motto van het project Justitie in de Buurt. 
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Aan de inhoud van deze nieuwsbrief  kunt u geen rechten ontlenen.

Wilt u meer informatie?
Over elke volgende stap, die Woonstede en de gemeente
willen zetten, zullen we u uiteraard informeren. Ook vertellen
we wat dit voor u zou kunnen betekenen. Wilt u zelf iets
vragen over de herstructurering van de Horsten en de Burgen
dan kunt u altijd bellen, mailen of gebruik maken van het
informatiespreekuur herstructurering in De Essenburg. Het
spreekuur is iedere dinsdag van 09.30 tot 11.00 uur en iedere
donderdag van 16.00 tot 18.00 uur. Een medewerker van de
gemeente, die dan in De Essenburg aan de Essenburg 4
aanwezig is, zal graag uw vragen en opmerkingen over de
herstructurering met u bespreken. U kunt ook contact
opnemen met projectleider Lydia Albinus van de gemeente
Ede. Zij is op werkdagen telefonisch bereikbaar via Rona
Hagenbeek, telefoonnummer (0318) 68 06 83.

Sector 4: Middelhoogbouw en centraal park

Vraag: Hoort de speeltuin niet in het park?  

Antwoord: De speeltuin staat niet in het gekleurde gedeelte

van het centrale park. Omdat de speeltuin in het verlengde

van het park ligt en een recreatiefunctie heeft, past het toch

helemaal bij dit park. Het centrale park strekt zich trouwens

uit van het water tussen de Horsten en de Burgen tot aan de

houtwal langs de Proosdijerveldweg.

Vraag: Waar komt het hondenuitlaatgebied?

Antwoord: De ideeën zijn nog niet concreet genoeg om al

te kunnen zeggen waar losloopgebieden voor honden en/of

hondentoiletten in de toekomst komen. Bij de inrichting van

het gebied houden de plannenmakers daar natuurlijk wel

rekening mee.

Sector 5: De Lindenhorst

Vraag: Het is in het gebied bij De Lindenhorst nu al zo druk met

parkeren. Met meer huizen komen er alleen maar auto’s bij. 

Antwoord: In de visie staat dat de gemeente voor de locatie

van winkelcentrum De Lindenhorst en buurtcentrum

Veldhuizen denkt aan grondgebonden woningen. Woningen

trekken minder auto’s aan dan winkels of activiteiten in het

buurtcentrum. In principe geldt: waar mogelijk parkeren op

eigen terrein.

Vraag: Voor bewoners die moeten verhuizen is er sprake van

vervangende huisvesting en een tegemoetkoming in de

kosten. Hoe zit dat met de winkeliers die weg moeten uit De

Lindenhorst?  

Antwoord: In eerste instantie ligt het initiatief bij de verhuur-

der van De Lindenhorst. Er komen gesprekken met alle winke-

liers om de huidige en toekomstige situatie te inventariseren

en te bespreken. Winkeliers kunnen de mogelijkheid krijgen

hun bedrijf voort te zetten in het nieuwe voorzieningencluster

tussen Veldhuizen en Kernhem. Maar dit is nog wel afhankelijk

van het advies van de branche- en selectiecommissie en een

aantal randvoorwaarden.

Sector 6: Overige woningen

Vraag: We willen graag beter onderhoud van de perken.

Sommige straatstenen liggen los. Mensen kunnen hierover

struikelen. 

Antwoord: Met vragen die over het dagelijks beheer van de

wijk gaan, kunt u terecht bij de nieuwe buurtbeheerder Sander

van de Pol (zie ook elders in deze Nieuwsbrief). Zijn telefoon-

nummer is 63 18 79. 

Vraag: Kan er geen geluidswal komen langs de

Proosdijerveldweg?

Antwoord: Een geluidsscherm is niet uitvoerbaar. De

gemeente wil wel meewerken aan een alternatieve oplos-

sing. In samenspraak met een vertegenwoordiging van

bewoners is gekozen voor een andere oplossing: een

afscherming met blokken groenbeplanting op de houtwal

en lage beplanting aan de zuidzijde van de houtwal (aan de

kant van de woningen). 

Vraag: De verkeersdrempels die in de Horsten en de Burgen

liggen, zijn gevaarlijk. Iemand die daar ’s avonds rijdt en de

weg niet kent, botst er hard tegenaan.

Antwoord: De breedte van de straten in Veldhuizen A nodigt

weggebruikers onbedoeld uit hard te rijden. Met verkeers-

drempels proberen we het verkeer in de Horsten en de Burgen

te manen rustig te rijden. Onderdeel van de herstructurering is

een nieuwe inrichting van de openbare ruimte. Dan kijken we

ook naar een andere indeling van de straten en naar verkeers-

remmende maatregelen. In ieder geval staat voor de Horsten

en de Burgen een 30-kilometergebied in de planning.

Sector 7: Hoogspanningszone

Vraag: Hoe staat het met de hoogspanningszone?

Antwoord: De voorbereidingen voor het ondergronds

brengen van de hoogspanningskabels zijn in gang gezet. De

uitvoering van het werk is aanbesteed en gegund. Op dit

moment wordt gewerkt aan een planning voor de uitvoering

van de verkabeling.

Vraag: Ik ben niet blij met de ideeën voor geluidsafscher-

mende gebouwen langs de N224. Die gebouwen bederven

het open en groene karakter van de wijk. Wat doet de

gemeente hiermee?

Antwoord: De ruimtelijke visie geeft in grote lijnen de

ideeën van de gemeente en Woonstede weer. De ideeën

worden verder uitgewerkt met bewoners en gebruikers van

Veldhuizen A het daar over eens zijn. Dat geldt dus ook voor

de geluidsafschermende gebouwen langs de N224. Alle

reacties worden afgewogen en meegenomen in het verdere

planproces.


